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Április 20-I lecke 

Krisztus feltámadt 
Kulcsvers: "Jézus hirtelen találkozott velük. 
"Üdvözletem" - mondta. Odamentek hozzá, 

átölelték a lábát, és imádták őt." 
Máté 28:9 

Válogatott Szentírás: 
Máté 28:1-10 

Jézus Krisztus keresztre feszítése után, a zsidó 
szombat végén Mária Magdolna és néhány más nő, 
akik földi működése során követték őt, az új hét első 
napjának kora reggelén megérkeztek a sírjához. 
Azért jöttek, hogy a testét illatos fűszerekkel kenjék 
meg, a Mester iránti odaadásuk jeleként. Máté 28:1 

Érkezésük előtt földrengés történt, és az Úr 
angyala elhengerítette a sírt lezáró nehéz követ, és 
az asszonyok zavarba jöttek. "Az angyal így szólt az 
asszonyokhoz: "Ne féljetek, mert tudom, hogy Jézust 
keresitek, akit keresztre feszítettek. Nincs itt, 
feltámadt, ahogyan megmondta. Jöjjetek és 
nézzétek meg a helyet, ahol feküdt. Aztán menjetek 
gyorsan, és mondjátok el a tanítványainak: 
"Feltámadt a halottak közül, és előttetek megy 
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Galileába. Ott meg fogjátok látni őt.' Most már 
elmondtam nektek." Az asszonyok tehát ijedten, de 
mégis örömmel telve siettek el a sírtól, és rohantak, 
hogy elmondják tanítványainak..." 5-8. versek. 

Kulcsversünkből kiderül, hogy amikor az 
asszonyok siettek, hogy ezt a legörömtelibb 
bejelentést elvigyék a tanítványoknak, a feltámadt Úr 
megjelent közöttük. Külön erre az alkalomra készített 
testében üdvözölte őket, és ők tisztelettel és 
örömmel imádták őt. 

Krisztus feltámadásáról szóló tanítás minden 
valaha élt ember reménysége és hite szempontjából 
alapvető fontosságú. Az isteni előre tudás 
megtervezte a lehetőséget az egész emberi család 
halálból való felépülésére.  Ez magában foglalja az 
emberiség minden nemzet minden szerettét, akik 
mindannyian a bűn és a halál állapotába kerültek 
Ádám engedetlensége következtében az Édenben. 
"Ahogyan egyetlen vétek minden ember számára 
kárhozatot eredményezett, úgy egyetlen igaz 
cselekedet is megigazulást és életet eredményezett 
minden ember számára...". Róma 5:18 

Pál apostolnak a korinthusi gyülekezethez írt 
levelében ezt olvassuk: "Ha pedig Krisztusról 
hirdetik, hogy feltámadt a halálból, hogyan mondják 
némelyek közületek, hogy nincs halottak 
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feltámadása? Ha pedig nincs halottak feltámadása, 
akkor Krisztus sem támadt fel; ha pedig Krisztus nem 
támadt fel, akkor hiábavaló a mi igehirdetésünk, 
hiábavaló a ti hitetek is. Sőt, még Isten hamis 
tanúinak is bizonyulunk, mert Isten ellen tettünk 
bizonyságot, hogy feltámasztotta Krisztust, akit nem 
támasztott fel, ha valóban nem támadnak fel a 
halottak." 1Korinthus 15:12-15 

Ebben az időszakban a világ minden tájáról sok 
keresztény ember gyűlik össze, hogy együtt 
ünnepeljék Urunk feltámadását. Jézus arra utasította 
tanítványait és hűséges követőit, hogy halálának 
évfordulóján emlékezzenek meg haláláról. Tegyék 
ezt emlékére Niszán 14-én napnyugta után, amely 
a zsidó vallási év első hónapja, és a héber naptár 
szerinti időszámításuknak megfelelően a napnyugta 
után. 

Jézus menyasszonyának hűséges tagjai részt 
vesznek majd vele együtt az ő jövőbeli messiási 
királyságának nagyszerű munkájában. Így az emberi 
család is meg fogja ismerni Jézust és az ő 
váltságáldozatának értékét. Ő "váltságul adta magát 
mindenkiért, hogy a maga idejében bizonyságot tegyen 
róla" (1Timóteus 2:5-6). Milyen dicsőséges kilátások 
egy olyan világ számára, amelynek szüksége van a 
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békére, a szenvedés végére és egy dicsőséges, 
igazságos kormányra! 

  




